

Надолго запомнится обучающимся 9 класса встреча с выпускником нашей школы 2021 года, который в настоящее время служит в Российской армии. Константин пришел навестить в родную школу.

Ребята с восхищением смотрели на подтянутого, в красивой армейской форме молодого парня, появившегося в классе. Константин поделился с ребятами своим отношением к военной службе и впечатлениями. Он проходит службу в Краснодарском крае.

Константин рассказал о том, как надо готовиться к воинской службе, о перспективах после службы в вооруженных силах Российской армии.

